

中超今后行不行 这回真得看鲁能

在中超赛场,鲁能不当冠军好几年;在亚冠赛场,鲁能更是时隔多年又一次刚刚小组出线,但是,从目前的态势来看,中超今后能在亚冠之中分配到几个名额,甚至中超今后的发展前景,在很大程度上都可能要看看鲁能泰山的表现了。

本报记者 李志刚

上港输了 鲁能责任更重

5月17日晚,在亚冠八分之一决赛中,率先出场的上海上港客场1:2不敌日本东京FC,这使得今晚出场的鲁能泰山不得不担负起更重的担子。

根据亚足联的规定,今年年底,将重新核定各会员单位的积分,以此确定2017年、2018年两年的亚冠名额。在此前的小组赛阶段,尽管中超四队在总积分、总进球数等方面创造了好成绩,但毕竟出线的只有两支队伍,分别是上海上港和鲁能泰山。这就意味着,上港与鲁能能走多远?能拿几分?能进多少球?每一项都会关系到中国足球未来两年的大局。

现在中超获得的亚冠名额是2+2,即两个小组赛正赛名额,加上两个资格赛名额,其中一支球队更是要打两轮资格赛,去年的富力,今年的鲁能均是深受其苦。如果中超积分上扬,可以获得3+1,那将是一个极大的进步,因为这其中的“1”,届时只需要在主场打一轮资格赛而已。不仅为了自己,而且为了整个中国足球,鲁能都得拼了。

不如恒大? 曼诺态度强硬

此前有人说,鲁能主帅曼诺什么都好,就是脾气性格有点“面”。这一次,曼诺在如此重要的比赛之前,表现出异常强硬的一面。当听到记者转述,悉尼FC一名球员认为“鲁能整体实力,无论中国球员还是外援,都不如广州恒大”时,曼诺表示“在亚冠小组赛表现更好的队伍都出线了”,他的用意既明白又直接,因为事实摆在那里,鲁能小组出线进入淘汰赛,而作为卫冕冠军的广州恒大,现在已经失去了外战的舞台。

“足球的历史变化很快。”曼诺认为重点永远是现在,“今年表现好,不一定第二年表现好,我们现在已经进入淘汰赛,和悉尼的亚冠比赛,到底谁会获胜,180分钟比赛后才会知道,我告诉队员,我们要打出实力来,希望能够更进一步,赛前谁都不知道会是什么结果。我对球员的要求是希望拿下这场比赛,这取决于我们届时的表现。”

潍坊设擂 大罗有望捧场

鲁能体育对中国足球的贡献

不仅体现在过去,体现在现在,更将在未来得到更为鲜明,更加有力的体现。大家都知道,“鲁能青训”是一个响当当的品牌,而“潍坊杯”在“鲁能青训”中又有着特殊的位置。5月17日,第十届“鲁能·潍坊杯”国际青年足球邀请赛新闻发布会在济南举行。

“潍坊杯”国际青年足球邀请赛2006年创办,十年来已经发展成为亚洲一流、国际知名的品牌青年足球赛事。目前,赛事已经在亚足联注册,在国际足联备案。在已举办的比赛中,有来自德国、意大利、葡萄牙、墨西哥、巴西等22个国家81支球队的1729名队员先后参加比赛。2016年“鲁能·潍坊杯”的8支参赛队伍分别是西班牙皇家马德里、德国沃尔夫斯堡、葡萄牙本菲卡、巴西体育、墨西哥瓜达拉哈拉芝士、美国劳德代尔堡前锋、中国国青和山东鲁能。比赛将于7月24日至7月30日在潍坊举行。

这是皇马梯队首次参加“潍坊杯”,而美国劳德代尔堡前锋队的投资人,是巴西前著名球星“大罗”罗纳尔多,他本人有望亲自来“潍坊杯”现场。能够俯下身,沉得住气,狠抓青训,全力打造自己的青年品牌赛事,这本身就是鲁能体育为中国足球作出的巨大贡献。



▲鲁能专心备战亚冠。

▲鲁能专心做好品牌赛事,为中国足球培养更多的小苗。本报记者王鸿光摄

净玩悬的 差几天就弃奖了! 济南大乐透736万得主终于现身



736万元丢了一个多月,又找回来了,是啥感觉?估计一般人没有这个体验,而济南彩民小路(化名)就着实体验了一把巨款失而复得的惊险和刺激。

近日,小路急匆匆来到省体彩中心兑奖,笔者一看他手里的彩票,正是“失踪”多日没有兑奖的大乐透第16030期的一等奖中奖彩票。“别提了,彩票丢了,昨天才找到,也是昨天才知道中了大奖。”原来,小路有个习惯,他平时生意忙,就在

晚上睡觉前打开手机看看走势图,选择要投注的号码,抽空去投注站打票。这次中奖也是一样,忙里偷闲到投注站打完票回到办公室之后,小路随手将彩票放在了办公桌上,出差谈生意去了。不巧的是,彩票可能因为风吹,掉到了办公桌的夹缝里。出差回来的小路想起买彩票的事,可怎么也找不到彩票了。

前两天,工作人员给小路清理办公桌,偶然发现了夹缝

里的彩票,就放在了小路的办公桌上。小路上班后发现了桌上的彩票,心想:这几天又要出差,反正也不会中奖,放着算了。不过还有点不甘心,就拿出手机查看那期的开奖号码。这一看不要紧,小路惊出了一身冷汗,这张彩票竟然中了一等奖,700多万!更惊险的是,还有几天就超过兑奖期限了!小路赶紧推掉了出差的安排,只身开车直奔省体彩中心兑奖。当工作人员将奖金发到他的银行

卡里,小路看到短信提示,这才真正相信了自己中大奖的事实。

小路的这张彩票共花了42元,采用的是复式7+2的投注方式,共中得一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票奖金合计736万多元。当问起为何采用复式投注时,小路说:“去年济南搞的那个‘6+3’的活动,我买了几期,觉得不错,从那时起就开始用复式投注了,花钱不多,中奖机会比单式要大。”

“点石成金”

济南彩民坚持购彩喜中顶呱刮50万大奖

体彩顶呱刮,惊喜连连,济南彩民再获50万元大奖!5月5日,位于商河县银河路上的01716体彩投注站传来喜讯,该站一彩民体验顶呱刮经典票种“点石成金”时,喜获50万元大奖。

王先生(化姓)是一位老彩民了,各种体彩玩法均喜欢尝试,平时中奖不断。中奖当日,王先生是刚刚买11选5中了点奖金,看号有点累了,于是他就随意找站长要了几张“点石成金”刮了起来,没想到刮开第三张,就中了50



万元大奖。中奖后,王先生手舞足蹈,忍不住喊出“中奖啦!中奖啦!”,引得店内彩民羡慕不已。“我刮顶呱刮也有几年了,可能是‘心诚所致,金石为开’吧,这一下‘点石成金’,中了50万!”

体彩顶呱刮,大奖中不停,就像王先生一样的彩民在济南有很多,大家就是怀揣一份幸运的梦想,一直坚持投注体彩,为公益献出一份爱心,更会在不经意间收获超值回报,抱得大奖归。

周三竞彩强档:鲁能战亚冠

周三009 山东鲁能 VS 悉尼FC
比赛时间:2016-05-18 19:30
推荐:胜 比分:1-0、2-1

山东鲁能小组赛3胜2平1负,获得F组第2名,时隔11年再次从亚冠小组出线,但在国内联赛中,他们9轮过后的战绩仅为2胜2平5负,排名倒数第3。悉尼FC小组赛3胜1平2负,以H组第1名的身份首次晋级到亚冠淘汰赛,主帅阿诺德表示面对山东鲁能,他们有机会再进一步,但对于澳超球队来说,在联赛早早结束之后如何维系状态以及激发球员的比赛欲望是个难题,悉尼由于常规赛排名靠后,休战的时间更长,加上人员变动,延续状态的难度也就更大。对于国内联赛成绩惨淡的鲁能来说,亚冠成绩将是他们的遮羞布和救命稻草,而对手的实力也属于只要发挥正常就足以战胜的水准。

七星彩送惊喜

2注500万头奖送山东彩民

5月15日,七星彩第16056期开奖,开奖号码为“1510996”,为全国彩民送上3注500万头奖,我省彩民幸运中得其中2注,揽获奖金1000万元。

开奖公告显示,当期七星彩玩法开奖号码为“1510996”,全国共中出一等奖3注,单注奖金500万元,我省彩民表现不俗,收获2注一等奖,另外1注一等奖花落河南。据检索,我省中出的这2注500万大奖,为一位来自东营的幸运彩民揽获,中奖票为2注单式票,共花费4元,上演了一场以小博大的好戏。

七星彩素有“500万造富工厂”的美誉,开奖号码由7位自然数排列而成,这样的玩法特点决定了七星彩投注号码来源的多样化,生日号、电话号、车牌号、发票号码等形形色色的数字,都可以用来购买七星彩。